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Poziv na zasedbo tovarne in borbo za ohranitev delovnih mest  
 
Ob odločitvi vodstva Tobačne Ljubljana o odpuščanju 260 zaposlenih in zaprtju proizvodnih 
obratov 
 
"To je za vse zelo žalosten dan. Prizadetim zaposlenim bomo ponudili veliko možnosti, da si poiščejo 
novo delo. Delavcem bomo pomagali pri izobraževanju, učili jih bomo, kako se prijavi za službo, napiše 
življenjepis …" 
S tem nizom umazanih zavajanj in spreobračanjem resnice je direktor Tobačne Ljubljana Peter Uhlig ob 
končni odločitvi o skorajšnjem zaprtju tovarne nameraval pomiriti čustva 260 delavk in delavcev, ki 
bodo oropani osnovnih življenjskih pogojev, ter se poskušal očistiti krivde pred zaposlenimi. 
Tukaj ni nobenih nejasnosti: še enkrat se odkrito kaže brutalni obraz globalnega kapitalizma in njegovih 
metod, ter Države, ki takemu ekonomskemu sistemu omogoča vse pogoje. Politične elite so se odkrito 
izjasnile, da selitev proizvodnje v tujino podpirajo, vedoč da s tem brezpogojno na ulice postavljajo 
tisoče ljudi. 
Vsi nam lažejo - od Vlade do opozicije, ki izkorišča našo socialno stisko za nabiranje volilnih glasov in 
za preboj na oblast, od lastnikov do šefov, ki imajo polna usta praznih, neuresničljivih obljub s ciljem, da 
iz nas surovo iztisnejo še zadnji dobiček, še poslednjo kapljo znoja, še nekaj krvavega denarja. 
 
Na nas delavce gledajo kot na potrošna sredstva, kot orodja za ustvarjanje dobička. Zaradi svojih 
interesov po milijardnih dobičkih uničujejo naša življenja in prihodnost naših otrok. Dobra podjetja očitno 
pomenijo dobro samo za njihova vodstva in lastnike, nikakor pa ne za nas, delavke in delavce; saj 
ravno dobro stoječa podjetja zapirajo svoje tovarne in se selijo v tujino, pri tem pa odpuščajo ogromno 
ljudi. Ko nas ne potrebujejo več, nas enostavno zavržejo, brez vesti. 
Dovolj nam je laži o novih delovnih mestih, potem ko z vsakim dnem propadajo tovarne zaradi 
nesposobnosti in velikih apetitov vodstva. Nova delovna mesta, ki se ponujajo, nikakor ne ponujajo 
zaposlitve vsem, ki bodo odpuščeni. 
 
Če želimo dejansko poskrbeti za prihodnost nas in naših otrok, če se dejansko želimo rešiti izkoriščanja 
in lažne socialne varnosti, če želimo nekaj spremeniti in si zagotoviti dostojno življenje, je čas, da se 
začnemo zavedati resničnih vzrokov družbene bede, da začnemo zdraviti bolezen in ne le simptomov. 
Kapitalistična ureditev temelji na izkoriščanju človeka po človeku in služi – skupaj z Državo – velikim 
lastnikom kapitala in politikom, da gradijo svoje bogastvo na naš račun; dokler bo obstajal kapitalizem, 
bodo obstajali izkoriščevalci, ogromne družbene razlike in še naprej bomo izkoriščani. Potrebno se je 
boriti za temeljno spremembo! 
Za izgubo našega dela niso krivi abstraktni pojavi, za razumevanje katerih smo »preneumni«, kot nas 
prepričujejo pomembneži iz ekonomsko-političnega vrha. Dokler bo vrednota dobička nad človeškim 
življenjem, dokler bodo o naših usodah odločali šefi, ki nočejo vedeti, kaj pomeni življenje v bedi, lepše 
prihodnosti, delovnih mest in dostojnega življenja ne moremo pričakovati. 
 
V želji po lastnem preživetju in ustvarjanju nujnih fizioloških življenjskih potreb se moramo še danes 
upreti propadanju tovarn, ki za nas pomenijo vir teh. 
Obdržimo tista delovna mesta, ki jih imamo, da nam ne bo potrebno iskati novih. Vemo, kaj se je 
zgodilo in se še vedno dogaja s tekstilno in usnjarsko industrijo; vidimo, kaj se še kar naprej dogaja tudi 
v drugih panogah in proizvodnjah. Vidimo, kakšen odnos imajo do selitve proizvodnje v tujino politične 
elite in vidimo, kakšna je prihodnost mnogih delavk in delavcev. Po vsem skupaj je razvidno, da naši 
oblastniki gledajo samo nase in na svoje interese – za nas pa imajo pripravljen najbolj črn scenarij ter 
odkrito podpirajo še hujše izkoriščanje manj plačanih delavcev v tujini. 
Kaj nam po vsem tem ostane? Nobena Vlada ali politika ne bo naredila ničesar za nas – prepuščeni 
smo sami sebi in edini izhod je, da nekaj storimo sami! Ne dovolimo, da nam odvzamejo naša delovna 



mesta! Samo zaradi radikalnega odpora in borbe delavk in delavcev je vodstvo podjetja večkrat v 
kritičnih situacijah ob zaprtju tovarn kar naenkrat našlo čudežne rešitve, ki so obdržale proizvodnjo. 
 
Iz teh razlogov odprto pozivamo vse zaposlene Tobačne Ljubljana, da se postavijo za svoje 
pravice in svoja delovna mesta! Čas je za odpor proti kapitalističnemu izkoriščanju in borbo za 
našo prihodnost! Pozivamo zaposlene na stavko in v končni fazi – če druge rešitve ne bo – na 
zasedbo tovarne, saj je to edini dokazani način, s katerim je moč obdržati delo. 
Pozivamo tudi vse ostale delavke in delavce Tobačne Ljubljana ter delavke in delavce ostalih 
tovarn in podjetij, da se s solidarnimi stavkami ali protesti pridružijo in s tem izrazijo dejansko 
podporo 260 ljudem (kot tudi vsem drugim z isto usodo), ki bodo izgubili službe zaradi selitve 
proizvodnje. 
 
V tem času moramo biti združeni, saj naša nepovezanost pomeni našo šibkost in z druge strani moč 
izkoriščevalcev. Bomo le mirno čakali, da po vrsti nadaljujejo zapiranja naših tovarn, da nas brezčutno 
mečejo na ulice? Bomo dovolili, da nas ob vstopu v Evropsko unijo več deset tisoč ostane brez dela? 
Kam nas bo to pripeljalo?! Začnimo z ustanavljanjem celic odpora na naših delovnih mestih – združimo 
se, da se bomo pripravljeni upreti temu kapitalističnemu fašizmu! 
 
Danes je na vrsti Tobačna Ljubljana. Jutri bo to neka druga tovarna v nekem drugem mestu. Danes 
smo vsi Tobačna Ljubljana. Stopimo združeno in skupaj podrimo egoistične načrte parazitov, ki živijo 
od našega dela. 
Kapitalisti, naši šefi in politiki ne poznajo našega življenja in naših problemov preživetja. Ne poznajo 
delovnega človeka in ga nočejo poznati. Ustvarimo čas, ko nas bodo prisiljeni spoznati! 
 
 
S fizično in moralno podporo ter solidarnostjo 
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